

# 有仪涵 无遗憾

## 国羽“小花”重夺尤伯杯

据新华社电(王浩宇) 25日的武汉体育中心,中国女队用一场3:0的横扫完成了对韩国队的复仇,将两年前吉隆坡之败的遗憾扔进了历史的洪流中。

打开本场比赛的功劳簿,头号功臣非上海姑娘王仪涵莫属,她在单打的比赛中完成了一次足以载入尤伯杯史册的大逆转,为中国队奠定了胜局。夺冠后,这位24岁的上海女孩和赛会吉祥物开心地跳起了“圆圈舞”,似乎已经忘了不久前的惊悸时刻。16:20,此前已输掉一局的王仪涵距离输球只有一分之差。

两年前的吉隆坡,在那场不堪

回首的比赛中,同样作为第一单打出场的王仪涵输给了裴升熙。噩梦,似乎又要重演了。与站在悬崖边的王仪涵相比,手握4个赛点的韩国小将成池铉距离天堂只有一步之遥。她的父亲、韩国队教练成汉国一脸必胜的样子坐在场边。但10分钟后,王仪涵一鼓作气连追6分,22:20。王仪涵这次神奇逆袭不仅意味着一局比赛的胜利,更是让两队此前的气场掉了个个。此消彼长,决胜局中的王仪涵对成池铉来说已是不可战胜的了。

如果说王仪涵的“大翻盘”是“逆流而上的勇气”,那随后出场的于洋/王晓理和汪鑫在比赛中

则是“顺流直下的霸气”,借着王仪涵此前的气势,她们在第一双

打和第二单打的比赛中把韩国队彻底打懵了。



## 本报安徽独家媒体协办

# “羽林争霸”安徽赛区圆满收兵

昨日,本报作为独家协办媒体的“羽林争霸”2012红牛城市羽毛球赛安徽区域赛,在合肥市奥体中心收兵。实力超群的安徽华冶一队以全胜的战绩夺得冠军,他们将代表安徽参加6月16日在北京开始举行的北区总决赛。

记者 江锐



### 赛场:华冶一队夺冠

参加本次安徽赛区总决赛的一共有12支球队,分别是合肥站前六名、芜湖站前三名和蚌埠站前三名。这12支球队先分成4个小组进行小组循环赛,每组前两名出线进入前八名淘汰赛。经过多场较量,实力超群的安徽华冶一队与

“黑马”芜湖飞宇一队会师决赛。安徽华冶一队以地矿队为班底组成,该队去年在海口进行的全国业余俱乐部总决赛上获得亚军,为了参加本次比赛,又进行了充实和调整,实力有增无减。而芜湖飞宇一队只是芜湖站的亚军。结果,安徽华冶一队以20击败芜湖飞宇一队,夺得冠军。在之前进行的三、

四名决赛中,铜陵市羽协以20战胜蚌埠健翎品客队,获得第三名。

### 特点:列入等级积分

经过一个多月的较量,“羽林争霸”安徽赛区比赛终于圆满落幕了,比赛有些什么特点,选手水平怎么样?为此记者采访了本次大赛的总裁判长王淮勘。王淮

勘介绍,首先是比赛首次列入省业余羽毛球等级积分,刺激了业余选手参赛激情,起到了积极的作用;其次,参赛选手水平有了明显的提高和进步,各参赛队实力非常接近,说明羽毛球在安徽的普及程度很高;第三,本次比赛虽然是首次在安徽举办,但报名、组织、竞赛都非常规范。

## 周吕鑫无缘奥运?

星报讯(记者 江锐) 昨日,《湖北日报》曝出参加伦敦奥运会的中国跳水队大名单,参加男子10米台单人赛的是邱波、林跃,参加双人赛的是张雁全、曹缘,安徽选手周吕鑫不出意外落选。

中国跳水队领队周继红没有对名单做出评论,只是表示最终的奥运名单尚未确定。三天前,在总局的新闻通气会上,周继红说:“从去年到今年的五站选拔赛,大家也能够对选拔情况有所了解,因为选拔是公开的。但到目前为止,出征名单还没有具体落实到哪个人的人头上。”

据悉,中国队6月8日将在济南进行为期6周的封闭训练,7月23日前往伦敦。

## 2012年安徽省青少年橄榄球锦标赛昨日开赛

### 橄榄球或变身改造成游戏

昨日上午,2012年安徽省第二届青少年七人制橄榄球锦标赛在宿州市泗县举行。比赛吸引了来自全省各地的17支代表队,200多位运动员参加。为了进一步在青少年群体中推广这项运动,下一步橄榄球规则会继续变化,改造成一种“触摸式的游戏”。

记者 张华玮 文/图



### 赛事正规 安全第一

本次赛事,运动员必须是1996年1月1日以后出生者(其中1994年1月1日至1995年12月31日出生者最多可报5人,且每场比赛上场不得超过3人),比赛分为男子英式七人制橄榄球赛和女子英式七人制橄榄球赛两个组别。

本次赛事一共聘请了19位裁判员,国际级橄榄球裁判刘浩任裁判长。比赛规则严格按照2011国际橄榄球理事会所提供的规则进行,但为了确保运动员的安全,对

不少规则也进行了变更。

另外,参赛运动员要求必需戴头盔、护肩、牙套,穿着橡胶一体成型钉鞋。否则,不得上场比赛。赛场边也安排了可以随时进场的医务人员。裁判员何晶晶告诉记者:“赛事要求严格是好事,如果各队都能按照规定执行,就能确保比赛顺利进行,也能更好地保护自己的队员,让他们免受不必要的伤害。”

### 运动推广 继续前行

近年来,橄榄球运动在安徽,特

别是青少年群体中,发展迅速,深受欢迎。安徽女子橄榄球队组建已有两年,去年在全国七人制橄榄球锦标赛上,勇获季军。目前,安徽男子橄榄球队也正在组建之中,本次大赛就涌现出不少好苗子。

橄榄球被称作是“勇敢者的运动”。“当对手全速冲过来,你敢不敢挡上去?为了全队的胜利,你能不能舍身忘我?”省球类中心党总支书记张力兴说,“其实这项运动,非常适合青少年学习和普及,能培养青少年不畏艰难、勇往直前的精神。”

但考虑到该运动本身确实有一定的危险性,在进行普及推广时还是需要有所变化。张力兴告诉记者:“我们正在研究新的规则,与比赛时的规则不同,比如触摸即宣告丢球,大大降低该运动的对抗性。但竞争性还在,我们希望今后,该运动就像游戏一样,能深入校园。”



### 5月26日,在肥东白海旭日

工业园区的新厂房内,一场名为“印象白海·旭日聚变”的新品发布会在此举行。来自全国各地的客户表示,“新品发布会参加了不少,但在厂房内开发布会,还是第一次。”以简单粗犷的厂房格局,细致超长的T台、老旧的缝纫机、古董式的纺纱车、绿树轻纱……烘托羽绒产品的轻、薄、柔软,别具一格。

“……原始与现代交相呼应,朴实与华丽强烈反差,时尚与传统有机传承,这次白海旭

## 印象白海·旭日聚变

# 羽绒制品凸现“安徽造”

日的新品发布会,摆脱了俗套,清雅高尚,真的很成功!”一名来自辽宁沈阳的客户如此评价。“秀场不在豪华,关键是产品,只要产品好,一切都好。今年白海旭日的产品变化很大,融入了许多时尚流行的元素,档次和品位上去了,但年龄段却下来了,有足够的市场深度,我们很看好。”来自武汉的李姓

客户说。

据了解,安徽白氏服饰有限公司系香港白海旭日集体公司全资子公司,主营“白海旭日”“高颯”牌羽绒制品,主打羽绒内胆与羽绒裤,产品简洁大气,修身体贴。在浙江杭州设有全国营运中心,并先后在武汉、济南、成都、沈阳等地开设分公司,产品畅销全国。

安徽白氏服饰有限公司总经理白礼志说“在安徽新设生产基地有三个原因,一来我本人就是合肥人,响应肥东县委政府的号召,在老家建厂,希望为家乡的发展添些薄力;二是如今的安徽正发生翻天覆地的大变化,经济腾飞指日可待,这么好的机遇和环境,我当然不愿错过;三是沿海区域的纺织业受高成本的影响在逐渐内迁,安徽与服装大集散地苏、浙、沪、鄂等省份一衣带水,将成为纺织产业转移的最大受益者,机不可失!”

## 慢性咽炎

### 治一个好一个

春季是咽炎的高发季节。得了咽炎,咽喉肿痛、咽干、咽痒、声音嘶哑、“吭咳”不断。民间小偏方给咽炎患者带来了福音;取玄参12g、百部(制)9g、麦冬15g、款冬花(制)9g、木蝴蝶3g、地黄9g...等等十几味中药,用1000克水煮沸后,再用温火熬制30分钟,过滤后的药汤每天分两次服用,连服30天即可。此方对急、慢性咽炎都有特效,一般复发性咽炎患者服用数天即可好转。咽毒开始清除,口干、咽干、灼热、发痒、声音嘶哑、干咳、恶心、多痰、吭咳不停、息肉、声带小结等症减轻,咽部异物感基本消失,缺点是每一味药,要先分先后次序熬制工序繁琐。

目前这一治疗咽炎的小偏方,由医学世家冯武臣教授经多年精心研制加入保密配方改良后制成片,经国家食品药品监督管理局部门检验批准为:国家准字Z20003325甲类OTC产品,命名为“乾坤咽炎片”。

详情请拨打0551-3188881(市内免费送货)  
地址:养生大药房(三孝口天桥往西200米) 普济药房  
万家康大药房 安庆:宝芝灵药房 淮南:仁济药房